

ELECTROCENTRALE GALATI S.A.	
IN INSOLVENȚĂ	
INTRARE	Nr. 3587
IESIRE	
Zi. 31	Luna 03 An 2015

**COMUNICAT DE PRESA**  
**al societatii ELECTROCENTRALE GALATI S.A.-in insolventa**

Prin prezenta, revenim la comunicatele de presa anterioare si vă informăm că in data de 31.03.2015, ora 13,00 a avut loc adunarea comitetului creditorilor societatii Electrocentrale Galati S.A. avand ca ordine de zi: *Prezentarea Notei nr. 3445/26.03.2015 privind functionarea societatii Electrocentrale Galati S.A. si masurile intreprinse de administratorul special al societatii in elaborarea/alegerea unei strategii de functionare care sa permita rentabilizarea/iesirea din starea de insolventa.*

**Fata de nota nr. 3445/26.03.2015**, care contine varianta de functionare a societatii Electrocentrale Galati S.A. cu pierderi minime, respectiv functionarea numai in regim de iarna: ianuarie-martie si octombrie-decembrie 2015 in vederea rentabilizarii societatii, **membrii comitetului creditorilor au transmis ca au luat act de masura de intrerupere a livrării energiei termice catre Apaterm S.A. incepand cu data de 01.04.2015.**

**De asemenea, creditorul majoritar S.N.G.N. ROMGAZ S.A. Medias a notificat societatea Electrocentrale Galati S.A. ca nu ii va mai livra gaze naturale incepand cu data de 01.04.2015 deoarece Electrocentrale Galati S.A. inregistreaza datorii restante a obligatiilor contractuale, obligatii nascute in perioada de observatie.**

Dorim sa reamintim, pe aceasta cale, faptul ca societatea Electrocentrale Galati S.A. se afla in aceasta situatie datorita creantelor pe care le are de recuperat de la Apaterm S.A., in prezent in cuantum de 50,3 milioane lei ( exclusiv factura lunii martie 2015) precum si datorita inlaturarii creantei de 339 milioane lei a societatii Electrocentrale Galati S.A. din programul de plati, aferent planului de reorganizare. Neincasarea facturilor curente a dus la imposibilitatea achitarii contravalorii combustibilului utilizat furnizat de catre Romgaz SA Medias si implicit la sistarea livrării de gaz metan incepand cu 01.04.2015 cu riscul intrării in incapacitate de plata si deschiderii procedurii de faliment a societatii Electrocentrale Galati S.A.

Reasiguram populatia municipiului Galati ca depunem toate eforturile pentru gasirea unor solutii optime privind reluarea livrării de agent termic in cel mai scurt timp posibil.

Precizam inca o data faptul ca, fara aportul Consiliului Local Galati si al autoritatilor locale in gasirea unor solutii comune de asigurare a serviciului public de termoficare la nivelul municipiului Galati reluarea furnizării agentului termic nu se poate realiza.

In prezent, Societatea Electrocentrale Galati S.A. se afla in negociere cu reprezentantii autoritatilor locale Galati in vederea semnării unui Protocol pentru:

- realizarea unei noi investitii: C.A.F. de 20 Gcal/h amplasat în Țiglina II Galati astfel încât începând cu regimul de vară 2016 producerea energiei termice în sistemul centralizat să se realizeze de această capacitate cu pierderi reduse față de agregatele actuale fapt care va conduce la reducerea pierderilor finciare în regimul de vară;

- **asocierea noastră/înființarea unei societăți comune, integrate de producere energie termică, transport, furnizare și distribuție** care să conducă la eficientizarea activității și a majorării gradului de încălzire a contravalorii energiei termice de la populație.

*S.M.H.*  
*th*

Necesitatea semnării unui protocol privind investiția pentru regimul de vară și noua societate integrată este susținută în plus și de deschiderea procedurii de faliment a distribuitorului local de energie termică Apaterm SA Galați conform **Sentinței Civile intermediară nr. 18/15.01.2015** pronunțată de către Tribunalul Galați, sentință rămasă irevocabilă prin **Hotărârea nr. 71/25.03.2015** a Curții de Apel Galați.

Pe această cale mulțumim populației și consumatorilor de energie termică bun-platnici racordați la *sistemul de alimentare centralizat cu energie termică din municipiul Galați* pentru înțelegere și susținere în această perioadă, cărora le transmitem că, vom depune toate eforturile pentru ca această situație să nu se mai repete și în vara următoare și facem apel către populația care înregistrează restanțe la plata energiei termice livrate să susțină această strategie prin plăți, fără de care nici un efort al societății **Electrocentrale Galați SA-în insolvență** nu poate fi concretizat.

Cu stima,

**Administrator Special  
Mustafa Sinan**